

2024年4月9日 本版主编:郝小军 版式策划:赵玲 兰 责任校对:绍文

中国花游二队家门口“露脸”



4月7日晚,2024年花样游泳世界杯北京站在国家游泳中心“水立方”落幕,以年轻队员为主的中国花样游泳队总计收获6枚金牌、3枚银牌。

最后一个比赛日,徐汇妍搭档林彦含夺得女双自由自选项目银牌;在最后进行的集体技巧自选比赛中,中国队获得亚军。

“这次比赛是我们二队第一次亮相,非常荣幸能向大家展现我们中国花样游泳第二梯队运动员的实力。”随队摘银的巫竟妍表示,作为年轻队员,她感受到了国际大赛的氛围,看到了高水平运动员的优秀之处,也通过实战中的一些失误找到下一步训练提升的方向。

正如巫竟妍所说,本站比赛除集体自由自选(巴黎奥运会竞赛项目之一)外,中国队主要派出二线阵容参赛。中国花样游泳队主教练

张晓欢说:“从去年开始,我们就注重新队员的培养,备战巴黎奥运会最紧张的时候,我们进行了针对性集训,挑选年轻队员参加这次比赛。”她表示,由于项目的世界排名有可能影响奥运会时的出场顺序抽签,因此年轻队员也是带着任务参赛的,“世界杯每一站比赛都会产生积分,我们需要年轻队员顶上去,在比赛中积累经验的同时为一线队奥运会出场抽到好签打下基础。”

从结果看,中国队的年轻队员达到了教练组的期待。2005年出生的徐汇妍拿下两枚女子个人项目金牌,这是她自今年2月在多哈世锦赛摘铜后,连续第二次在世界大赛中收获奖牌;2008年出生的郭牧也和2009年出生的季荷悦第一次参加国际大赛,就搭档拿下混双技术自选金牌,郭牧也还拿下男子个人比赛的银牌。



年轻队员在家门口顺利完成任务,也让一线队员备战3个多月后的巴黎奥运会更加踏实和放心。

5月3~5日,花游世界杯将进

行巴黎站的角逐,该站赛事也是巴黎奥运会测试赛。张晓欢表示,届时中国队将以一线阵容参赛。

(据《北京晚报》)

20天内两破全国纪录,这位新疆帅小伙追赶上偶像苏炳添!



不到3周的时间,两次打破全国纪录。新疆小将艾力西尔·吾买尔最近的表现就像他的颜值:一个字“帅”!

在3月31日进行的2024年全

国室内田径锦标赛上,年仅17岁的艾力西尔·吾买尔以45秒79夺冠,刷新男子400米全国室内纪录,他所打破的纪录正是他在3月中旬的全国室内田径大奖赛济南站创造

的,而在此之前这项全国室内纪录已尘封了近17年。

艾力西尔·吾买尔说:“自己从小就比同龄人跑得快,一进高中就被选入田径队,我很喜欢跑步,喜欢听跑起来时耳边的风声,感觉自己像飞起来一样!”

经过阿克苏地区业余体校、新疆体育职业技术学院短暂培养,艾力西尔·吾买尔很快进入新疆体育局体育训练一大队,为了充分挖掘他的潜力,教练团队特意为他制定了10年培养规划,还送他到德国参加集训。

除了天赋异禀,艾力西尔·吾买尔也很勤奋。上个赛季,他一年内三度刷新男子400米全国少年纪录,去年的广西学青会上他在男子

400米预赛和决赛中两次提高自己保持的全国少年纪录,最终以45秒71的成绩获得金牌。在练400米专项前,艾力西尔·吾买尔最爱的项目其实是100米,最喜欢的运动员就是亚洲短跑之王——苏炳添。东京奥运会男子百米半决赛中,苏炳添以9秒83的成绩打破亚洲纪录,成为首位闯进奥运会男子百米决赛的中国人。在手机上观看比赛的艾力西尔·吾买尔兴奋不已,“感觉我就在跟他一起跑,看他披着国旗,感觉我也披着国旗。”

对于年仅17岁的他来说,这样为国出征的机会将越来越多。奔跑吧,少年!听着耳边掠过的风声,在属于你的赛道上,追赶上你的偶像苏炳添。

(据新华社报道)